

大槐树

2016.07.29 星期五

第26期 齐鲁晚报·今日运河 古槐街道办事处 联办

创建国家级卫生城市，古槐综合执法大队高温下坚守在一线 车内45℃，一天湿透三套制服

本报济宁7月28日讯(记者 范少伟 实习生 邵晓星) 近期，济宁连日遭遇高温天气。26日上午，任城区综合执法古槐大队的工作人员依然坚守在一线。临近中午时，没有空调的巡逻车内温度高达45℃，队员们一天湿透了三套衣服。

10点半左右，记者赶到执法大队时，综合执法大队协管员李舟恒和李昊然正好回队里换湿透了的制服。26日的地表温度已达40多℃，工作人员开着巡逻车在辖区内来回转，开着窗吹来的也多是热风。早6点，执法人员提着一个暖壶，拿着水杯，走进巡逻车，下午2点下班。休息一个小时后，从下午3点再工作到晚上11点。

除去每天半小时的吃饭时间，任城区综合执法古槐大队的80多名工作人员每天都分布在任城区古槐街道的角角落落。36岁的执法大队中队长郭尚剑已在这个岗位上工作了近5年。胳膊、脖子上被违法人员抓的疤痕清晰可见。“累点、热点都没关系，就是群众不理解让我们

心里挺难受，这也是我们遇到的最大困难。”郭尚剑说，在执法过程中经常遇到被辱骂或被殴打的情况。比如一位卖瓜的老太太，我们明白她生活不易，但是占用公共道路也是不对的。遇到这样的情况，我们都是再三劝说，帮着老太太推车，希望她到指定地点去卖瓜。

在40多℃的高温下，一天湿透三套制服。任城区综合执法古槐大队下辖9个社区，48个小街巷，管理面积达2.2平方公里，常住人口有8万。作为济宁市的老城区、市政府所在地，流动人口多，开放式小区内基础设施薄弱，管理很难。特别是太白楼路一带，是繁华的商业街，连日的高温酷暑又加大了执法人员的工作难度。

“综合执法这一工作结合了卫生、交通、工商等多个部门的职能，骂不还口，打不还手。”郭尚剑说，这是我们应该做的，为了城市治安更加有序，为了居民生活更加和谐，希望群众多些理解吧。



古槐综合执法大队工作人员夜间巡逻。

古槐街道创建“一社区一特色一品牌”工程
让群众感受不一样的特色服务

S02 街道纪事

西门大街1号楼通上天燃气
困扰居民多年的老问题终于解决了

S03 善满古槐

编辑:李蕊 组版:王晨 校对:邵晓星

读者热线:2110110 www.qlwb.com.cn

创建国家卫生城市倡议书

尊敬的居民朋友们、各位商户、驻辖区企事业单位:

你们好!

创建国家卫生城市，是一项改善环境、服务百姓的民生工程。今年，市委、市政府要求打好创城攻坚战，需要我们每一位积极参与、共同创建。为此，古槐街道办事处倡议大家以主人翁姿态，支持、配合好创卫工作，切实做到以下几点:

一、从细微之处入手，养成良好的卫生习惯，做到随手拾捡废弃物，不随地吐痰，不乱涂乱画，不乱扔果皮、纸屑、烟头，不乱倒垃圾、污水;不把杂物堆放在楼道、小区，管好自家的“家”，搞好社区环境卫生。

二、学习、了解并积极宣传“创卫”知识，以自己的模范行为带动身边人;积极为“创卫”献计献策;积极关注身边的卫生环境，互相提醒，互相监督，主动劝阻破坏公共卫生、公共设施等不文明行为，共同维护良好的卫生环境。

三、所有经营户要证件齐全，积极参与“五小行业”整治工作，配合街道办事处做好达标治理、上档升级;切实做好市场卫生保洁工作，严格落实“门前三包(包卫生、包绿化、包秩序)”制度。

四、杜绝起门头经营、占道经营现象，不乱搭乱建、乱贴乱画，乱拉乱挂;禁止使用高音喇叭招揽顾客;美化沿街悬挂的招牌，做到同街统一色调、同楼统一色调、同楼统一字体，使辖区商户门面形象美观、整齐。

五、积极争当创卫义务监督员、宣传员，主动劝阻和制止损害环境卫生、城市秩序和市政设施的行为，共同维护辖区环境。

济宁是我家，创卫靠大家。希望大家积极投入到创卫热潮中，配合古槐街道办事处把辖区的创建工作做好，为实现创建国家卫生城市的目标贡献力量!

古槐街道办事处